
 التصحٌح النموذجً لامتحان السداسً الثانً جذع مشترك علوم اقتصادٌة للمجموعة الأولى

 نقاط 3:  الجواب الأول

 هدف من أهداف المؤسسة الاقتصادٌة مثال 

الهدف الاقتصادي :تحقٌق الربح و هو ٌسمح بتعزٌزالطاقات التموٌلٌة الذاتٌة التً تستعملها 

 و تطوٌرها للصمود أمام المنافسة. فً توسٌع قدراتها الانتاجٌة

 نقاط لذكر الوظائف و نقطتٌن للشرح 3:الجواب الثاني

 وظائف المؤسسة الاقتصادٌة : 

الوظٌفة المالٌة/ وظٌفة التموٌن /وظٌفة الانتاج / وظٌفة استقطاب الموارد البشرٌة /وظٌفة 

 التسوٌق.

 نقاط6الجواب الثالث:

الادوار حسب تخصص كل عامل من أجل الوصول تقسٌم العمل :وهو توزٌع المهام و 

 لمردودٌة أكبرمن حٌث الأداء.

السلطة و المسؤولٌة:هما مرتبطان ، فالسلطة مركبة من سلطة رسمٌة مستمدة من القوانٌن 

و أخرى شخصٌة ترجع للتكوٌن الأكادٌمً و الخبرة و قوة الشخصٌة ،و المسؤولٌة تدل 

 ه وٌتوجب تحمله للمسؤولٌة اتجاهه.على كون كل عامل صاحب سلطة فً منصب

ثبات الموظفٌن: وهو التقلٌل من دوران العمل داخل المؤسسة و الحفاظ على الموظفٌن 

 أطول فترة ممكنة فً مناصبهم لكونهم ذوو خبرة.

 نقاط6الجواب الرابع :

 نتائج بحث التون ماٌو 

ادوارو معاٌٌر سلوك الافراد كونها نظام ففنً ٌحدد ل المؤسسة كٌان اجتماعً بالإضافة -

 وقد ٌختلف عن معاٌٌر التنظٌم الرسمً.

لا تتم اثارة دوافع الفرد من خلال الحوافز المادٌة فقط بل هناك حوافز معنوٌة ذات تأثٌر  -

 كبٌر على أداء الأفراد.

ٌمكن تحفٌز الأفراد داخل المؤسسة من خلال تحقٌق حاجاتهم الاجتماعٌة و النفسٌة و -

 اف بالانجاز و التقدٌر و القبول الاجتماعً.الاعتر



 

  


